

## SMARTFIT ESCOLA DE GINÁSTICA E DANÇA S.A.

CNPJ/MF 07.594.978/0001-78 NIRE 35.300.477.570 Companhia Aberta

## **FATO RELEVANTE**

São Paulo, 16 de novembro de 2018 – **SMARTFIT ESCOLA DE GINÁSTICA E DANÇA S.A.** ("<u>Companhia</u>"), em cumprimento ao disposto na Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976 e na regulamentação da Comissão de Valores Mobiliários ("<u>CVM</u>"), em especial a Instrução da CVM nº 358, de 3 de janeiro de 2002, conforme alteradas, vem informar aos seus acionistas e ao mercado em geral que assinou em 14 de novembro de 2018 o Contrato de Compra e Venda de Ações da Smart Rio e Subscrição de Ações da Smartfit e Outras Avenças pelo qual a Companhia adquiriu 32,5% do capital social total da Smart Rio Academia de Ginástica S.A. ("<u>Smart Rio</u>" e "<u>Operação</u>", respectivamente), de acionistas minoritários da Smart Rio ("<u>Vendedores</u>"). O preço de aquisição pelas ações da Smart Rio será pago mediante emissão de novas ações preferenciais sem direito a voto da Companhia, que serão integralizadas pelos Vendedores por meio de capitalização de crédito contra a Companhia.

O restante das ações da Smart Rio, representativas de 67,5% de seu capital social total, são atualmente detidas pela Companhia.

A conclusão da Operação está sujeita ao cumprimento de determinadas condições precedentes usuais, incluindo aprovação pelo Conselho Administrativo de Defesa Econômica - CADE.

A Operação foi aprovada pela assembleia geral de acionistas da Companhia realizada em 14 de novembro de 2018.

A Companhia manterá o mercado informado a respeito da matéria tratada neste Fato Relevante.

São Paulo, 16 de novembro de 2018.

Afonso Sugiyama

Diretor de Relações com Investidores